



# TÁMOGATÓI OKIRAT

**„Az érdi fenntartható városfejlesztési  
programok készítése”**

Azonosító szám:  
KMOP- 5.1.1/D1-13-2013-0001

Iktatószám: K-2014-KMOP-5.1.1/D1-13-2013-0001-0113220/163

## TÁMOGATÓI OKIRAT

Értesítem, hogy Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (jogutód szervezet: Nemzetgazdasági Minisztérium) a 2013. október 7-én meghirdetett „Fenntartható városfejlesztési programok előkészítése” című pályázati kiírására beérkezett „Az érdi fenntartható városfejlesztési programok készítése” című pályázatot (továbbiakban: **Pályázat**) elbírálta, és

**támogatásra alkalmasnak minősítette.**

A támogatás tárgya „Az érdi fenntartható városfejlesztési programok készítése” című, a projekt adatlapban és annak mellékleteiben rögzített projekt (a továbbiakban: **Projekt**) elszámolható költségeinek az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása.

A Pályázatot benyújtó **Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata** (a továbbiakban: Kedvezményezett) **24 999 920 Ft**, azaz **huszonnégy millió-kilencszázkilencvenkilencezer-kilencszázhusz** forint összegű, vissza nem térítendő támogatásra jogosult, melyet köteles a Pályázatban meghatározott projekt végrehajtására fordítani.

A Projekt le nem vonható ÁFA-val számított elszámolható költsége **24 999 920 Ft**, azaz **huszonnégy millió-kilencszázkilencvenkilencezer-kilencszázhusz** forint. A Projekt elszámolható költségeit az 1. számú melléklet tartalmazza.

Támogatás intenzitása: 100 %.

Az utófinanszírozású projektelemekre igényelhető támogatási előleg mértéke a megítélt támogatás utófinanszírozással érintett részének legfeljebb **25%-a**

Az utófinanszírozású projektelemekre igényelhető előleg legmagasabb összege **6 249 980 Ft**, azaz **hatmillió-kettőszáznegyvenkilencezer-kilencszáznyolcvan** forint.

Az igényelhető fordított áfa-előleg legmagasabb összege 0 Ft, azaz nulla forint.

Kedvezményezett vállalja, hogy a Projektet Érd, Alsó utca 1-3 sz. alatt (Projekt helyszíne) megvalósítja.

Kedvezményezett a pályázat benyújtásával kötelezte magát arra, hogy a Projektet a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően, kellő alapossággal, hatékonysággal és gondossággal megvalósítja, illetve a 2007-2013 programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet 37-46. §-ában rögzített feltételek fennállása esetén az ott előírt módon a közbeszerzési eljárások lebonyolításába a Közreműködő Szervezetet és a közbeszerzések ellenőrzését végző központi koordinációs szervet bevonja.

A Kedvezményezettnek a támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell őriznie, és a támogató ilyen irányú felhívása esetén köteles azokat bemutatni.

A Projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: **2014. január 02.**, a megvalósítás határideje **2014. szeptember 30.**

A fenti időpontokat a benyújtott pályázat alapján állapítottam meg.

Amennyiben a Projekt megvalósítás kezdő időpontja a tervezett időponttól eltér, azt a Kedvezményezett köteles haladéktalanul bejelenteni.

A Projekt költségei elszámolhatóságának kezdő időpontját a pályázati útmutató határozza meg.

A Projekt keretében a fizikai befejezés napjáig felmerült költségek számolhatók el. Az ezen időpontot követően keletkezett költségre támogatás nem folyósítható.

A támogatott tevékenység fizikai befejezésének napja az a nap, amikor a támogatott tevékenység a támogatói okiratban meghatározottak szerint teljesült a felhívásban és útmutatóban meghatározott feltételek mellett. A projekt fizikai befejezésének a beruházás, illetve a projekt utolsó tevékenysége fizikai teljesítésének napja minősül.

A Projekt megvalósulásának napja az a nap, amelyen a projektjavaslatban/pályázatban meghatározott feladat, cél a felhívásban foglaltaknak megfelelően, szerződészerűen teljesült, és a Kedvezményezett az elszámolásra benyújtandó számlákat, szállítói kifizetés esetén az előírt önrészt a szállítók részére kiegyenlítette.

Az utolsó kifizetési igénylés, valamint annak mellékleteként, a záró beszámoló benyújtásának határideje: a Projekt fizikai befejezésétől számított 30. nap, mely a Közreműködő Szervezet engedélyével egy alkalommal, legfeljebb 60 nappal meghosszabbítható.

A Projekt akkor tekinthető befejezettnek, ha a támogatott tevékenység a jelen támogatói okiratban meghatározottak szerint teljesült, a megvalósítás során keletkezett számlák kiegyenlítése megtörtént, a támogatással létrehozott vagy beszerzett eszköz aktiválásra került, és a Kedvezményezettnek a támogatott tevékenység befejezését tanúsító, hatósági engedélyekkel és bizonylatokkal alátámasztott beszámolóját, elszámolását a Közreműködő Szervezet jóváhagyta és a költségvetésből nyújtott támogatás folyósítása az Igazolt támogatás-felhasználásnak megfelelő mértékben megtörtént.

A támogatott tevékenység akkor tekinthető lezártnak, ha a támogatói okiratban a befejezést követő időszakra nézve a Kedvezményezett további kötelezettséget nem vállalt és a Projekt befejezésének feltételei teljesültek.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználása során köteles a vonatkozó jogszabályok rendelkezéseinek, továbbá a támogatói okirat részét képező, „Általános Szerződési Feltételek az Új Széchenyi Terv Regionális Fejlesztési Operatív Programok keretében támogatásban részesített kedvezményezettekkel kötendő támogatási szerződésekhez” (a továbbiakban: ÁSZF) rendelkezéseinek – a támogatói okirathoz kapcsolódóan értelemszerű – megtartására.

A jelen támogatói okirat mellékletét képezi a pályázati felhívás és a pályázati útmutató, illetve ezek mellékletei, továbbá minden olyan tanulmány, elemzés, hatósági engedély, műszaki terv és tartalom, nyilatkozat, beszerzési terv, társulási megállapodás és egyéb dokumentum, valamint ezek módosításai, amelyet a Kedvezményezett a projekt javaslat/pályázat mellékleteként benyújtott, abban az esetben is, ha fizikai értelemben nem kerülnek csatolásra a jelen támogatói okirathoz.

A Kedvezményezett bármely bejelentési, beszámolási, jelentéstételi, tájékoztatási kötelezettsége vagy igénylés teljesítése, továbbá a támogatói okirat kezelése során bekért dokumentumok benyújtása a Pályázati e-ügyintézés (Pályázó Tájékoztató) Felületen keresztül történik. Az elektronikus alkalmazással már beküldött dokumentumokat - a biztosítékok iratanyagán kívül - papír alapon nem kell ismételtelen beküldeni. Ha az elektronikus alkalmazás használata lehetséges, szerződészerű teljesítésnek kizárólag az elektronikus alkalmazás használata minősül.

Azon kötelezettségek esetében, melyeknél a Pályázati e-ügyintézés (Pályázó Tájékoztató) Felület jogi és infrastrukturális feltételei nem biztosítottak, vagy a Pályázati e-ügyintézés (Pályázó Tájékoztató) Felület igazolt meghibásodása miatt nem teljesíthetők, a kért dokumentumokat, papír alapon és elektronikus adathordozón is be kell nyújtani.

A Kedvezményezett és a Közreműködő Szervezet nem hivatalos kommunikációja (projektet érintő, joghatást nem keletkeztető pontosítás, eljárásrendi kérdések tisztázása, stb.) telefon, telefax, elektronikus levelezés útján lehetséges.

A Szerződő Felek kapcsolattartót jelölnek ki. Változás esetén a változást követően 30 napon belül tájékoztatják egymást.

Jelen támogatói okiratban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar – ideértve a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvényt – és európai uniós jogszabályok rendelkezései az irányadók.

Jelen támogatói okirat 3 oldalon és 1 db eredeti példányban készült. A jelen támogatói okirathoz csatolt 7 db melléklet és a jelen támogatói okirathoz nem csatolt, de a jelen támogatói okiratban, a Pályázatban, vagy az ÁSZF-ben hivatkozott mellékletek a támogatói okirat elválaszthatatlan részét képezik.

A jelen támogatói okirat hatályba lépésének napja megegyezik a támogató okirat Kedvezményezett által történő átvételének napjával.

Budapest, 2014. január 29.